

20万左右视野好的SUV推荐



元旦之后，新交规的正式实施成为了近期最惹人关注的新闻和话题。虽然闯黄灯现在已经不在处罚范围之内了，但大家对交通信号灯的关注意识明显重视了不少。随着马路上的车辆越来越多，交通法越来越严格似乎也是必然的，但就信号灯问题来看，一辆车身高视野好的车型无疑能为您的出行带来不少方便，至少能让您轻松躲避黄灯，以至于看到黄灯能更好的提前采取制动措施并且保证准确的停在停止线前方。那么今天，就向大家介绍几款20万元左右身高视野都不错的SUV车型。



传祺GS5

厂家指导价: 14.88-22.98万元
广汽传祺是同级别中相对来说运动一点的SUV车型，因此，马路上您不会看到有太多的年龄偏大的朋友驾驭它。这款车就老款的表现来看，20来万元并不是显得非常亲民，但新车不仅将可选车型扩展的

更加丰富了，1.8T车型的起步价格也不是很高，并且在技术上的确提升了不少。

记者点评:传祺GS5虽说是广汽集团的一款自主品牌SUV，但新车在技术上的提升是不小的，尤其是底盘和动力上的升级让人对运动

感明显的它又一次刮目相看。而对于一款偏高大的车型，传祺GS5的头部空间非常好，加上座椅可高调节，舒适度表现也令人称赞。因此，车辆对前方视野的把控力度比较适中，让您可以轻松注意到黄灯的出现以提前做好刹车准备。



三菱劲炫

厂家指导价: 12.88-21.88万元
相比进口版劲炫来说，国产后的它更令消费者看好。之所以这么说，是因为劲炫与进口版本的车型相比，价格有了降低，1.6L车型的增加也让车辆与消费者之间的距离拉近了不少。同时，跨界车的姿态在形象上当真不会输给同级别选

手，虽然该车的长宽高尺寸是今天我们推荐车型中最小的一款，但视觉上给人的感觉还是足够气势的。

记者点评:与同级别车型相比，劲炫的优势大部分在于底盘与操控拥有一定运动水准，但动力上似乎不便于激烈驾驶。另外，国产后的劲炫在添加了1.6车型之后，本

人对车辆的配置表现并不是很好看。在进口版本车型的基础之上，劲炫虽然在车身高度上有了缩水，但座椅比较灵活，座椅高低调节、自动调节以及前排座椅加热等功能的配备，使过分的顾虑也不会出现的太多。



长城哈弗H6

厂家指导价: 10.08-15.18万元
与H3和H5相比，长城哈弗H6很明显会更加适合我们的城市化需求。作为一款标准的城市SUV，时尚大气的车身形象对大多数时尚男女来说都是不错的选择。一直以来，长城哈弗H6在性价比上也保持

着不错的口碑，以至于市场销量情况在自主品牌SUV中获得了不错的成绩。

记者点评:长城汽车一直以来都表现的稳扎稳打，对哈弗H6的也明显赋予了更多的寄托。该车似乎也的确不负众望，在设计、配置以

及技术上都表现出了不俗的实力，同时，并没有让消费者有太多的抱怨。至于车辆在车身高度上的不足，虽然稍显劣势，但对车辆的视野角度上似乎影响并不大。

本报记者 宋昊阳



寿光完成农村客运公交化改造

本报1月16日讯(记者 宋昊阳 通讯员 张善生 张兴德)近日,寿光至羊口线路16辆新型清洁能源公交车正式投入运行,标志着寿光县域范围内又开通一条城乡公交车的主干线路。与此同时,该线路镇村公交也同步开通。至此寿光县域范围内除寿光至纪台、卧铺等几条零星线路外,全部完成农村客运班线公交化改造,成为全省率先完成改造的县级市。

此次开通的寿光至羊口方向的103路城乡公交线路全程57公里,以寿光新汽车站为始发站,羊口供电所为终点站,全程共设置46个站点,除惠及羊口镇区居民外,也为沿途古城、田柳、营里3个村镇居民带来的便捷的公共交通服务。

寿光至羊口城乡公交及镇村公交的开通,将极大地助力羊口经济社会发展,拉近城乡居民距离,推动城乡一体均衡寿光建设。据寿光市交通运输部门介绍,下一步寿光市将陆续增开零星城乡公交线路,在两年内建成衔接顺畅、安全高效的城乡、镇村三级公交网络,最大限度地满足城乡居民出行需求。

潍坊将成为圆通山东航空物流枢纽

本报1月16日讯(记者 宋昊阳 通讯员 张善生)16日,记者了解到,在潍坊市交通运输局的积极协调和大力推进下,潍坊市与圆通集团签订合作协议,将共同在潍坊打造圆通山东航空物流枢纽总部。

考察团一行先后到潍坊市综合保税区和潍坊机场等地进行实地考察,深入了解潍坊物流发展优惠政策和交通运输状况。考察团认为,潍坊地理位置优越,交通运输网络健全,潍坊机场近几年发展迅猛,具有发展航空物流业的众多优势,圆通集团将积极与我市交通运输部门对接,加大速递项目推进力度,加快选址、设计速度,尽快推动项目落地。潍坊市交通运输局等单位负责同志表示,将为圆通集团在潍坊的发展提供优质的服务和环境,积极支持圆通集团做大做强,共同促进潍坊航空物流产业的发展。

据悉,2012年8月7日,在潍坊市交通运输局的积极协调和大力推进下,潍坊市与圆通集团签订合作协议,共同在潍坊打造圆通山东航空物流枢纽总部。此次考察将使双方进一步增进了解,增强合作共识,为项目的落地打下更加坚实的基础。



经典MINI最高优惠3.23万 现车紧俏

近日,记者从潍坊亚太鸿图宝马MINI店了解到,经典MINI的现车最高优惠3.23万元,让利幅度为9个点,预定车型的优惠情况需到店详谈。现车型号为MINI COOPER S,现车颜色为白色,提供试乘试驾车辆,其他款式需要预定,预定需交纳定金1万元,提车周期3个月左右,以实际到店时间为准。

记者建议:经典MINI个性独具,虽然乘坐空间比较小,但对于不喜欢随大流的年轻人来说有一定的吸引力。相对于价位相近的宝马1系来说,经典MINI的动力配置不够出色,而高配车型的价格又可以买到宝马3系这样的更高级别产品,所以购买这款车型谈论性价比没有必要。

起亚智跑全系优惠8千 最低15.68万

近日,记者从东风悦达起亚潍坊华瑞4S店了解到,热销SUV东风悦达起亚智跑优惠8000元。汽车

市场行情变动频繁,以当日店内实际报价为准。店内有部分现车,颜色较全,提车周期1个月左右,以实际到店时间为准。

记者建议:东风悦达起亚智跑极具运动气息,动感紧凑的设计在紧凑型SUV中独树一帜。相对于日系、德系的竞争对手,智跑的优势在于价格比较低。虽然在离地间隙等方面表现一般,但仍然是都市SUV车型中值得考虑的一款。与上个月比优惠幅度有小幅的缩水。

爱唯欧综合优惠六千元 最低7.88万

近日,记者从瑞星雪佛兰4S店了解到,热销小型车雪佛兰爱唯欧综合优惠6000元,订车具体每款车型的优惠幅度需到店详谈。汽车市场行情变动频繁,以当日店内实际报价为准。店内现车充足,提供试乘试驾车辆,颜色较全,提车周期30天左右,以实际到店时间为准。

记者建议:雪佛兰爱唯欧两厢造型独特,个性十足,前脸复古式大灯搭配家族式进气格栅,很有张力。内饰材料基本为硬质塑料,但手感出色,做工精致。总的来说,这是一款很适合年轻人驾驶的个性小车。

本报记者 宋昊阳